BULLETIN D'INSCRIPTION FORMATIONS 2018

À retourner par courrier (ou par mail), accompagné du règlement à : Association ET PATATI ET PATATA 1 avenue d'Aunières 74500 EVIAN LES BAINS

INTITULE DE LA FORMATION : DATES : LIEU : La formation se déroule en	n Haute-Savoie, à Saint Jean d'Aulps.
Nom: Prénom : Profession :	
Adresse personnelle :	
Adresse professionnelle:	
Téléphone : E-mail :	
Adresse de facturation :	
Inscription :	Règlement :
☐ prise en charge de l'employeur	☐ ci-joint une attestation de prise en charge administrative
☐ prise en charge individuelle	⊒ ci-joint un chèque
 Pour que votre inscription soit validée, vous devez joindre votre règlement ou une attestation de prise en charge administrative de votre employeur. En cas de désistement moins d'un mois à l'avance, 50% des frais pédagogiques restent acquis à l'association ET PATATI ET PATATA L'association ET PATATI ET PATATA se réserve le droit d'annuler les formations dont le nombre de participants est insuffisant. 	

Une confirmation d'inscription vous sera envoyée par mail.

Association ET PATATI ET PATATA
Organisme de formation déclaré sous le numéro 82 74 02626 74
1 avenue d'Aunières - 74500 EVIAN LES BAINS
www.etpatatietpatata.com - contact@etpatatietpatata.com
04 50 79 01 85 - 06 80 85 97 71